PROBLEMAS

1.- En un parque hay 54 nifios. Si llegan 35 nifios mas ¢Cuantos nifios hay ahora en el

S: Ahora hay ....... nifios :"#ﬁ

2.- De los 95 cromos que tenia Fernando, regalé a su amigo Nico, 36 é{Con cuantos

cromos se quedo Miguel?

S: Se quedd con........... cromos

3.- Tenia 58 € y mi tia me regalé 37 € mdas. Luego me gasté 25 € en un regalo. éCuanto

dinero tengo ahora?

S: Ahoratengo .......... €

4.- En una granja se recogieron 189 huevos. Se rompieron 26. {Cuantos quedaron?

S: Quedaron .......... huevos.
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5.- En un tren viajaban 186 personas. En una parada se bajan 58 personas. ¢Cudntas

LS

continuaron el viaje?

S: Continuaron ........ personas
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